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MANUTENZIONE OMBRELLONI 
Istruzioni per la corretta pulizia e conservazione degli articoli 

 

Il tessuto in fibra acrilica tinta in pasta (o in massa) rappresenta la soluzione 

qualitativamente più elevata disponibile sul mercato in termini di resistenza dei colori 

all’azione dei raggi UV e agli agenti atmosferici.  Per preservarne le eccellenti proprietà estetiche 

e funzionali nel tempo, si raccomanda una manutenzione regolare e accurata. 

È indispensabile effettuare una pulizia approfondita dell’ombrellone aperto. Utilizzare acqua 

fredda o tiepida (30-40°), eventualmente aggiungendo un detergente neutro specifico per 
tessuti delicati. Successivamente risciacquare abbondantemente per eliminare ogni residuo di 

sapone. Per la rimozione di eventuali macchie persistenti, è possibile intervenire con una 

spugna morbida imbevuta di acqua e sapone neutro risciacquando abbondantemente. 

È ammesso l’utilizzo di un’idropulitrice esclusivamente a bassa pressione. Si raccomanda di 

evitare l’impiego del getto a distanza ravvicinata in quanto potrebbe causare danni irreparabili al 

tessuto. 

Dopo il lavaggio, lasciare asciugare completamente all’aria aperta, assicurandosi che non 

rimangano tracce di umidità.  Il ricovero degli articoli deve avvenire unicamente quando gli 

articoli sono perfettamente asciutti, in un ambiente privo di umidità e preferibilmente ben 

aerato. 

In caso di utilizzo in ambienti con forte esposizione alla salsedine, si raccomanda, dopo il 

lavaggio, di procedere con la pulizia delle stecche nella parte superiore, in corrispondenza 

della copertura, utilizzando un panno morbido per rimuovere eventuali depositi salini. 

 

Si consiglia il lavaggio con acqua fredda o tiepida. 

   E’ possibile usare un detergente neutro risciacquando abbondantemente. 

 Fortemente sconsigliato l’utilizzo di: 

    solventi e detergenti abrasivi per la pulizia del prodotto. 

    detergenti a base di alcol e candeggine. 

    spray per lucidare. 

 No lavaggio a secco. 

 

   Consentita asciugatura a tamburo, temperatura bassa. 

 

   Consentito stiro a bassa temperatura, non usare vapore. 

    
   Assicurarsi che il prodotto sia completamente asciutto prima del ricovero,  
   evitando il rischio di formazione di aloni, muffe, etc. 


